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В с т у п 
 

План роботи відділу освіти Міжгірської райдержадміністрації  на 2018-2019 навчальний  рік розроблено з метою 
регулювання суспільних відносин, що виникають у процесі реалізації державної політики в сфері освіти.  

План визначає основні організаційні заходи щодо виконання положень Конституції України, указів 
Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голови районної державної 
адміністрації, рішень сесій районоої ради, нормативних та розпорядчих документів Міністерства освіти і науки 
України, власних рішень відділу освіти.  

Реалізація основних завдань освітньої галузі в районі здійснюватиметься через чітке дотримання та виконання 

прийнятого 5 вересня 2017 року № 2145-VIII Закону України „Про освіту” та з урахуванням змін, внесених до Законів 

України „Про дошкільну освіту”, „Про позашкільну освіту”, „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, Національної 

стратегії розвитку освіти в Україні, Концепції державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

„Нова українська школа”, державних національних та регіональних програм у галузі освіти. 

Заплановані заходи будуть спрямовані на досягнення основної мети – всебічний розвиток людини як особистості 

та найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування цінностей і 

необхідних для успішної самореалізації компетентностей, виховання відповідальних громадян.  

Відділ освіти райдержадміністрації свою діяльність спрямовуватиме на забезпечення якості освіти на 
території  району та створення умов для задоволення якісних освітніх потреб населення, забезпечення доступності 
повної загальної середньої освіти, покращення матеріально-технічної бази закладів освіти та інноваційний розвиток 
системи дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти. 

Основним напрямом у роботі галузі залишається контроль за виконанням законодавчих та нормативних 
документів, розпоряджень голови райдержадміністрації, рішень сесії районної ради, наказів відділу освіти. 

План роботи на 2018-2019 навчальний  рік є базовим, корекція його завдань і змісту здійснюватиметься через 
щомісячне, щотижневе планування та аналіз його виконання. 
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І. Аналіз роботи відділу освіти Міжгірської райдержадмінстрації за 
2017-2018 навчальний  рік та завдання на 2018-2019 навчальний  рік 

 

У районі нараховується  40 закладів дошкільної освіти, у яких 76 груп,   з них 19   стаціонарні,  1 ЗДО   (1 група)  

знаходиться в орендованому приміщенні закладу загальної середньої освіти та 20  навчально-виховних комплексів 

«загальноосвітній навчальний заклад - дощкільний навчальний заклад», 18 груп короткотривалого перебування дітей.  

Станом на 1 червня 2018 року дошкільну освіту здобувають  1827 дітей, показник охоплення дітей дошкільною освітою   

віком від трьох до п’яти років  становить 80,9 %,  стовідсотково охоплені дошкільною освітою діти п’ятирічного віку. 

Чисельність дітей  з розрахунку на 100 місць становить 100 дітей.  З метою забезпечення дітей  дошкільною освітою  та 

ліквідацією черг відкрито по одній додатковій групі в Голятинському ДНЗ (20 дітей)   та  Річківському НВК (10 дітей), 

Міжгірському ДНЗ №3 (20 дітей),  у Розтоківському  НВК  дітей переведено з короткотривалої групи  в стаціонарну.  Для 

забезпечення дітей дошкільною освітою реорганізовано Келечинську,  Присліпську, Соймівську, Ізківську, 

Нижньостуденівську, Річківську ЗОШ І-ІІ ступенів  у навчально-виховні комплекси «загальноосвітній навчальний заклад 

І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад»,  Репинську, Колочавську ЗОШ І-ІІІ ступенів у навчально-виховні комплекси 

«загальноосвітній  навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад»,   Пилипецьку ЗОШ І ступеня - у 

Пилипецький навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І ступеня-дошкільний навчальний 

заклад»,   Буковецький навчально-виховний комплекс  І-ІІ ступенів шляхом пониження ступеня реорганізовано – в 

Буковецький навчально-виховний  комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І ступеня – дошкільний навчальний 

заклад». Сесією районної ради прийнято рішення про реорганізацію Новоселицької ЗОШ І-ІІІ ступенів та Тюшківської 

ЗОШ І-ІІ ступенів у  навчально- виховні комплекси «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ та І-ІІ ступенів – дошкільний 

навчальний заклад». Для покращення навчально-виховного процесу та зміцнення матеріально-технічної бази закуплено 

комп’ютерну техніку та проведено капітальний ремонт харчоблоку в Міжгірському ДНЗ № 2, закуплено посуд для 

Міжгірських  ДНЗ №1,2,3,4,5  та  Запереділянського ДНЗ,  зроблено капітальний  ремонт, придбано твердий інвентар в 

Ізківському НВК, відремонтовано котельню, закуплено твердопаливний котел для Колочавського ДНЗ №3. 

Проведено районне свято, присвячене Дню дошкілля, на якому кращі педагогічні працівники дошкільних навчальних 

закладів нагороджені грамотами, а вихованці - подарунками. 

Вартість харчування  у  дошкільних навчальних  закладах селища Міжгір’я становить 25 грн. (50 %  державна, 50 % 

батьківська плата), у сільській місцевості  12 грн. (40 %  державна, 60%  батьківська плата). 

У районі нараховується  37 закладів загальної середньої освіти:  8 (вісім) загальноосвітніх шкіл  І-ІІІ ступенів,   1 

(одна)  спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів, (1) одна 

спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат з поглибленим вивченням окремих предметів ІІ-ІІІ ступенів, (3) три 

навчально-виховні комплекси «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад», 6 

(шість) загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів, 15 (п'ятнадцять) навчально-виховних комплексів «загальноосвітній навчальний 
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заклад І-ІІ ступенів  – дошкільний навчальний заклад», 2 (два) навчально-виховні комплекси «загальноосвітній навчальний 

заклад І ступеня – дошкільний навчальний заклад»,  (1) одна гімназія.  

З метою вдосконалення мережі навчальних закладів сесією районної ради  21.12. 2017  року прийнято рішення про 

реорганізацію Новоселицької  загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів, Тюшківської  загальноосвітньої  школи І-ІІ 

ступенів у навчально-виховні комплекси. Базовою школою визначено Міжгірську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів 

№1, до якої підвозяться учні з чотирьох населених пунктів. 

Навчання у всіх закладах загальної середньої освіти однозмінне. 

У  закладах загальної середньої освіти нараховується 74 дітей з особливими освітніми потребами, з них 34 навчається  

у  26 інклюзивних класах 12 закладів загальної середньої освіти, 24 – на індивідуальній формі навчання, 15 дітей ромської 

народності навчаються у двох  спеціальних класах  Міжгірської СЗОШ  ім. А.Волошина. З дітьми, які навчаються в 

інклюзивних класах, працює 17 асистентів вчителя. 

     22 травня 2018 року відкрито  Міжгірський  районний  інклюзивно-ресурсний  центр для дітей з особливими 

освітніми потребами, який покликаний забезпечувати методичний, психологічний, дефектологічний, логопедичний 

супровід дітей з особливими освітніми потребами протягом усього навчання. Приміщення центру оснащені сучасним 

обладнанням навчально-корекційного призначення. Укомплектовано кабінети логопеда, психолога та лікувально-

корекційної фізкультури. 

   У всіх освітніх закладах створено безперешкодний доступ осіб з інвалідністю до першого поверху (наявні пандуси).  

Сьогодні українська школа на шляху ґрунтовних перетворень. Ухвалений Верховною Радою 5 вересня 2017 року 

Закон «Про освіту» започатковує масштабні реформи в  галузі, яка досі мало змінилася з радянських часів.  

На  сучасному етапі розвитку суспільство ставить перед освітою нові цілі. Концепція «Нової української школи» — це 

свого роду програма нововведень до середньої освіти у державі, яка має за мету створити школу, у якій буде приємно 

навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й вміння застосовувати їх у житті, а для цього 

треба змінити підхід вчителів до навчання учнів, а з самих дітей зробити не стільки «знаючих», скільки «думаючих» 

громадян.  

Саме цей Стандарт у 2017/2018 навчальному році апробовують у 100 школах по всій Україні. З першого вересня 

2017-2018 навчального року у Міжгірській ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 розпочалося пілотне впровадження  нового Державного 

стандарту початкової загальної освіти. Два перші класи закладу беруть участь у  дослідно-експериментальній роботі в 

контексті Концепції Нової української школи «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення 

початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної освіти». Це 1- В клас - класний 

керівник Могорита Н.І. і 1-Б клас – класний керівник Гутій М.А. Вчителі Могорита Н.І. та Гутій М.А. протягом року 

накопичують досвід роботи з першокласниками і перевіряють результативність впровадження ідеї Нової української 

школи. Навчання відбувається через залучення дітей до активних самостійних дій, зокрема проектну діяльність.    Уже 

зараз ці першокласники навчаються по-новому: опановують знання та навички через діяльність, а під час ранкового кола 
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вчаться висловлювати свої думки і почуття та слухати інших. А це вимагає особливої підготовки вчителів та значних 

матеріально-технічних засобів для успішного навчання та виховання дітей.  Для  організаціїї освітнього середовища   

пілотні класи забезпечені навчальними  наборами, щоб розвивати їх навички в різних освітніх галузях, з якими можна 

досліджувати і навіть моделювати світ.  Магнітні конструктори, танграми, ляльки-герої улюблених казок, мікроскоп, 

глобус, роздатковий матеріал до уроків математики та української мови допомагають зробити процес навчання цікавим і 

пізнавальним. 

У січні  2018 року  на базі Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 проведено районне методоб'єднання вчителів початкових 

класів. На засіданнях обговорено  питання: «Облаштування комфортного освітнього середовища в класі», «Особливості 

організації  і проведення ранкових зустрічей»,  ознайомлено колег  із новим інтегрованим курсом «Я досліджую світ». 

 Педагогами спільно з дирекцією школи проведено дослідження «Ставлення до освітньої реформи» батьків і 

вчителів, яке показало, що нововведення переважно сприймаються позитивно, з цікавістю. 

 Заступник директора з навчально-виховної роботи Казюк Р.І. та  практичний психолог Підберезька М.М. провели з 

вчителями, які  викладатимуть у 1-х класах,  навчання-тренінг за програмою благодійного фонду «LEGO Foundation». Під 

час навчання присутні мали змогу ознайомитися з можливостями конструктора LEGO  та його освітнім потенціалом в 

організації  освітнього процесу в початковій школі, опрацювали методику «Шість цеглинок», спробували створити свої 

варіанти застосування конструктора під час вивчення тих чи інших понять на уроках. 

 З метою забезпечення  відповідного освітнього середовища та належної організації освітнього процесу для учнів 

двох  1-их класів  Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1  відділом освіти  покращено матеріальну базу  даних класів:  придбано 

комп’ютери, багатофункціональний пристрій, світодіодні  світильники, телевізори «Філіпс», стіл учнівський, стільці, 

канцтовари.  

Станом на 14 червня 2018 року у Міжгірському районі  нараховуються 680 першокласників, які навчатимуться у  61 

класі.                              

Діяльність гуртків Міжгірського районного центру позашкільної освіти організовано як на базі самого Центру, так і 

в закладах загальної середньої освіти, що дає можливість розширити межі охоплення дітей та підлітків послугами 

позашкільної освіти. У 2017/2018 н.р. позашкільною освітою охоплено 870 вихованців, діяло 58 груп. Освітній процес 

здійснювався за такими напрямами позашкільної освіти: художньо-естетичний (37 груп, 555 виховавнців, 64 %), науково-

технічний (11 груп, 165 вихованців, 19 %), еколого-натуралістичний (2 групи, 30 вихованців, 3 %), дослідницько-

експериментальний (8 груп, 120 вихованців, 14 %).  

Науково-методична робота з педагогами закладу організована через колективні (засідання педагогічної та 

методичної ради, методичні об’єднання керівників гуртків, творчих груп), індивідуальні форми роботи (консультування), 

самоосвіту педагогічних працівників.  
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Станом на 20.06.2018 року профінансовано виплату заробітної плати за рахунок освітньої субвенції у повному 

обсязі. Місцевим бюджетом передбачено заробітну плату технічним працівникам на 10 місяців. На даний час техперсонал 

отримав заробітну плату за перше півріччя у повному обсязі. 

 Для збереження здоров’я дітей, підвищення рівня організації харчування, забезпечення школярів раціональним і 

якісним харчуванням  рішенням сесії районної ради прийнято  «Програму організації харчування учнів загальноосвітніх 

навчальних закладів та дітей дошкільного віку  в Міжгірському районі  на І півріччя  2018 року»,   згідно з  якою  з 

місцевого бюджету виділено 2500 тис. грн. на харчування учнів. 
           Безкоштовним  харчуванням  охоплено   всіх   учні 1-4 класів  (2645дітей), а також дітей-сиріт , дітей, позбавлених  

батьківського піклування 5-11 класів  (18 дітей), дітей  учасників АТО   (21дитина),  учнів , які знаходилися на 

інклюзивному навчанні ( 35 учнів). Усього безкоштовним харчуванням охоплено 2719 учнів та  287 вихованців 

дошкільних закладів.    

         На  оздоровлення дітей в літній період  з місцевого бюджету було виділено 345800 грн. При всіх  загальноосвітніх 

закладах  працювали 35 мовних таборів  з денним перебуванням, в яких відпочивали 988 учнів. 10 дітей-сиріт 

оздоровлювалися на базі закладу  ТОК «Синевирське   озеро», загальна вартість путівок склала  59760 грн.         

Протягом 2017-2018 навчального року  здійснено  капітальні видатки на  загальну суму  4 млн. 467 тис. грн.  

Проведено роботи у наступних закладах: 

Енергозберігаючі  технології – капітальний ремонт по заміні  віконних блоків Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст. з 

поглибленим вивченням окремих предметів  ім. А Волошина  в  Міжгір’ї   -  на суму 1млн  395 тис. грн. (обласна 

субвенція); 

     Капітальний ремонт  покрівлі даху Синевирсько-Полянської  ЗОШ І-ІІІ ст.  в с. Син. Поляна на суму 1млн 297 тис. 

     Капітальний ремонт по заміні димової труби котельні Тюшківської  ЗОШ І-ІІ ст. на суму 161,8 тис. грн.; 

     Капітальний ремонт системи водопостачання та водовідведення Колочавської ЗОШ І-ІІІ ст.      №1 в с. Колочава на 

суму –  273,6     тис. грн.; 

     Енергозберігаючі заходи – капітальний ремонт фасаду Пилипецької спеціалізованої загальноосвітньої  школи–

інтернат з поглибленим вивченням окремих предметів ІІ-ІІІ ступенів в с. Пилипець на суму 1млн. 298 тис. грн.      У 2017 

році в  4-х котельнях району (Запереділянської ЗОШ І-ІІ ст., Вучківського,  Ізківського,   Лісковецького НВК І-ІІ ст.)  

виконані капітальні ремонти і заміна котлів на загальну суму   3 118 600  грн.,  в  тому числі  кошти Державного фонду 

регіонального розвитку (ДФРР) – 2 965 164 грн., кошти місцевого бюджету – 153,4 тис. грн. 

Поточні ремонти було проведено у навчальних закладах району на загальну суму 1 млн. 28 тис., а саме:  

поточний ремонт приміщень Розтоківського НВК І-ІІ ст. в с. Розтока Міжгірського району на 44,1 тис. грн.; 

  поточний ремонт внутрішніх приміщень Лопушнянського НВК І-ІІ ст. в с.Лопушне Міжгірського району на  166,87 

тис. грн.; 

 поточний ремонт водопроводу Лісковецького НВК І-ІІ ст. в с. Лісковець Міжгірського району на 53,0 тис. грн.;  
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 надання послуг з поточного ремонту з влаштування внутрішніх туалетів Соймівського НВК І-ІІ ст. в с. Сойми на 

178,0 тис. грн.; 

поточний ремонт внутрішніх туалетів Колочавської ЗОШ І-ІІІ ст.  № 1 в с. Колочава  Міжгірського району на суму 

199,8 тис. грн.;  

надання послуг з поточного ремонту спортзалу Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст. на 47,5 тис. грн. та ін.   

             У цьому  році  також  продовжуються роботи  з капітального та поточного ремонту корпусів шкіл, а саме:   

виконано  роботи з поточного ремонту системи освітлення у Міжгірській ЗОШ І-ІІІ ст. №1, у Міжгірській СЗОШ  ім.. 

А.Волошина та  у Репинському НВК І-ІІІ ст. на загальну суму 312,5 тис.  грн., виконано роботи з монтажу системи  

пожежної сигналізації Ізківського НВК І-ІІ ст . на суму 45,6 тис. грн. 

 Укладено договір з підрядником  на суму  1 365 411 грн. та ведуться роботи по реконструкції нежитлової будівлі 

районного центру позашкільної освіти Міжгірської районної ради за адресою вул. Незалежності, 27 в смт. Міжгір’я.  На 

цей об’єкт  передбачено співфінансування   Благодійного фонду «ВІЗА».  

 Укладено угоду з підрядником на проведення робіт з капітального ремонту фасаду корпусу №1 Міжгірської ЗОШ І-

ІІІ ст. №1 на суму 1млн. 448,9 тис. грн.  Також будуть проведені роботи по заміні віконних блоків у Торуньській ЗОШ І-ІІІ 

ступенів за співфінансування Благодійного фонду «ВІЗА» в сумі 422 тис. грн.,  а 100,0 тис. грн. - з обласного бюджету. 

Розробляється проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт Келечинського НВК І-ІІ ступенів.  

Для  поточних ремонтів відділом освіти буде закуплено необхідну кількість будівельних матеріалів (вапно, фарбу, 

цемент, пісок, дошки ). Ремонти будуть проведені власними силами та профінансовані з місцевого бюджету. 

        На даний час для підвозу учнів, які проживають на відстані більше 3 км., налічується  21  автобус, з яких один 

підлягає капітальному ремонту, а один – списанню.  Потребують підвозу  997 учнів, на даний час підвозиться 887  учнів, 

що становить 89 відсотків від потреби. 22  дітей з присілків Тітківці, Завійка, Торунь проживають  у пришкільному 

гуртожитку Присліпського НВК ( через  відсутність  доріг неможливо організувати підвіз учнів).  

       Навчальні заклади  району опалюються наступними видами палива: 

19 ЗНЗ  - на вугіллі; 4 ЗНЗ - газ / пелети; 5 ЗНЗ  - газ; 2 ЗНЗ - дрова; 7 ЗНЗ - електроопалення; 1 ЗНЗ - електрика/вугілля.  

        До початку нового 2018-2019 навчального року проводиться підготовка корпусів шкіл, котелень , а саме: виконуються 

ремонтні роботи в класах та котельнях.  На даний час підготовлено 12 котелень, на трьох котельнях необхідно провести 

ремонт котлів та на одній провести заміну старого твердопаливного котла на сучасний з більшим ККД.  

        На сьогоднішній день забезпечені ЗЗСО вугіллям на 15,5 відсотків, дровами на 3,1 %. Розпочато тендерні  процедури 

на  закупівлю енергоносіїв 

       До кінця 2018 року не планується відкривати заклади.  

       Незавершеним залишається будівництво наступних об’єктів:  

Міжгірська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ст. ім. А.Волошина та Негровецький навчально-виховний комплекс 

«загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад»  імені Василя Росохи  - друга черга. 
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       У закладах загальної середньої освіти району  працює 1067  педагогічних працівників. З вищою педагогічною освітою 

86 %.   З них: 432- спеціаліст вищої категорії, 171  – спеціаліст першої категорії, 167   – спеціаліст другої категорії, 157 – 

спеціаліст, 36 – педагогічне  звання  «учитель-методист», 292  - «старший учитель». 

           У дошкільних закладах освіти працює 159 педагогічних  працівників. З вищою освітою  62 %. З них: 9 – спеціалісти 

вищої категорії, 14 - спеціалісти першої категорії,   23 -  спеціалісти другої категорії,  52 –спеціалісти, 5  - педагогічне 

звання «вихователь-методист». 

Підсумки 2017-2018  навчального року показали цілеспрямовану роботу педагогічних працівників окремих  закладів 

загальної середньої освіти району з виявлення і підтримки обдарованих школярів, належне проведення І, ІІ та участь у ІІІ 

етапі всеукраїнських предметних олімпіад. 

           За результатами протоколів журі районних олімпіад 340 учнів із 36  закладів освіти  стали призерами, з них 64 

нагороджені дипломами першого,   96  – другого  та 158 – третього ступеня. Найкращі результати на рахунку  

Синевирської ЗОШ І-ІІІ ст.,  учні  якої  вибороли 61 призове місце з усіх базових  дисциплін. Команда Міжгірської ЗОШ І-

ІІІ ст. №1 здобула 52 призових місця. Третє місце  посіли  учні Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст. ім..А.Волошина, на рахунку 

яких  28 призових місць. Серед   шкіл  І-ІІ ступенів за кількістю призерів перше місце - Міжгірська ЗОШ І-ІІ ст.,  друге – 

Розтоківський НВК І-ІІ ст., третє – Келечинський НВК    І- ІІ ст. 

  За підсумками  олімпіад  ІІІ (обласного) етапу на рахунку команди Міжгірського району  16 призерів,  зокрема,  

перше місце з правознавства у 10 класі, два других місця (з історія, трудове навчання  11 клас) та тринадцять третіх ( 

екологія – 11 клас,  історія – 9,10 класи,  українська мова та література – 8, 9 класи, біологія – 9, 11 класи, фізика – 8 клас, 

російська мова – 9,11 класи, географія – 8 клас, трудове навчання – 9,11 клас ).  Можна відзначити  наполегливу та 

системну роботу з обдарованими учнями педагогічних працівників Синевирської ЗОШ І-ІІІ ст., Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст. 

№ 1, Міжгірської  СЗОШ І-ІІІ ст. ім. А.Волошина.   

За підсумками IV етапу Всеукраїнських олімпіад третє місце з української мови та літератури здобула  учениця 8 

класу Синевирської ЗОШ   І - ІІІ ст. Кий Валентина Михайлівна. 

За підсумками ІІІ (обласного) етапу XVII Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика учениця 5 класу 

Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст.№1 Петрище Олександра Іванівна здобула друге місце.  

За підсумками ІІІ (обласного) етапу VIII Міжнародного мовно – літературного конкурсу     ім. Т.Шевченка  учениця 

Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст. ім. А.Волошина        Пойда Наталія Ярославівна здобула третє місце. 

Є також певні результати в юних МАНівців, які на обласному етапі конкурсу-захисту наукових робіт   здобули три 

перших, чотири   других та  дев’ять  третіх місця. Це, зокрема,  учні Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 (шість призерів), 

Міжгірська СЗОШ І-ІІІ ст. ім. А.Волошина (п’ять призерів),  Синевирської,  Торуньської ЗОШ І-ІІІ ст., Присліпського 

НВК І-ІІ ст. (по одному призеру), а учениця 10 класу Торуньської ЗОШ І-ІІІ ст. Лучинець Юлія здобула друге місце на 

Всеукраїнському етапі конкурсу-захисту МАН (секція     « Всесвітня історія»). 
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Гідно представляли район юні спортсмени в обласних змаганнях. Зокрема, команда Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст. ім. 

А.Волошина виборола І місце в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей 

«Олімпійське лелеченя» (кер. Дурунда Т.М.). 

 В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2018» у номінації «Українська мова та література» 

учитель української мови і літератури Негровецького НВК І-ІІІ ст. ім. В. Росохи    Самборин Надія Василівна посіла ІІІ 

місце. 

  Керівники гуртків Міжгірського районного центру позашкільної освіти Мазур Євген Сергійович та Мазур Марина 

Михайлівна вибороли І місце в фіналі ХІY Міжнародного конкурсу школярів,  студентів, аспірантів та вчителів «Уроки 

війни та Голокосту – уроки толерантності», номінація «Педагогічна майстерність». 

 ІІ    місце у ІІ Міжнародному  міждисциплінарному  конкурсі  наукових і творчих робіт ім. Володимира Маняка та 

Лідії Коваленко, присвяченому 85-м роковинам Голодомору, посів  керівник театрального гуртка-студії  Мазур Євген 

Сергійович. 

 В обласному  етапі Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних 

закладів «Джерело творчості» у номінації «Методист  методист РЦПО Гримут Марина Федорівна здобула ІІ місце. 

Пріоритетні питання, над якими буде працювати район у 2018/2019 навчальному році: 
-    осучаснення навчально-матеріальної бази та інформаційно-технічного забезпечення дошкільних  навчальних 

закладів;  
-    вжиття  заходів для реалізації в перших класах з 1 вересня 2018 року Концепції державної політики у 

сфері реформування загальної середньої освіти „ Нова українська школа"; 
-    орієнтація в організації освітнього процесу на результат навчання, а не на зміст, упровадження 

компетентнісного підходу; 
-    продовження роботи щодо створення умов для забезпечення доступності та покращення якості 

надання освітніх послуг кожній дитині, у тому числі дітям з обмеженими можливостями; 

-   удосконалення освітнього процесу з метою підвищення якості знань та результативності роботи з 
обдарованою молоддю; 

-    посилення виховної функції позашкільної освіти через організацію змістовного дозвілля дітей і молоді; 
- створення умов для повноцінного відпочинку та удосконалення мовних навичок шляхом розширення 

мережі літніх мовних таборів. 
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ІІ.  Організація  роботи  відділу освіти  

 
Початок робочого дня    8

00 

 

Перерва на обід              12
00

 - 13
00 

 
Завершення робочого дня  17

00 

 

П р и й о м   в і д в і д у в а ч і в: 
 

 

Назва посади Телефон Прізвище керівника  День, час 
 

Начальник відділу освіти Міжгірської 

райдержадміністрації 
2-13-96 

Олексієнко Надія 

Степанівна 

 
Понеділок 

900 – 1600 
 

 
 

 
 

Головний спеціаліст 2-13-69 
Фурдь Вячеслав 

Петрович 
 

Вівторок 

900 – 1600 
 

Голова РК профспілки 

працівників освіти 

2-20-43 

 
Бута Олена Йосипівна  

Середа 

900 – 1600 
 

Завідувач районним 

методичним кабінетом 

2-13-37 

 

Чепара Наталія 

Михайлівна 
 

Середа 

900 – 1600 
 

Методист з питань 

кадрової роботи 

 

2-14-93 

Буркуш Світлана 

Іванівна 
 

Понеділок 

900 – 1600 
 

Головний бухгалтер 2-10-05 Іванина Марія Іванівна  
Щодня 

900 – 1600 
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ІІІ. Циклограма діяльності відділу освіти  

 
 

№ 
з/п 

Заходи Термін Час Відповідальні 
 

 

 

     
 

1. 
Колегія відділу  освіти 

 
Раз у квартал – третя середа 09

00
 Олексієнко Н.С.  

 

 

 

2. 
Інструктивні наради з працівниками 

структурних підрозділів 
Щопонеділка 1300 Олексієнко Н.С. 

 

 

 

 

3. 
Наради директорів закладів загальної 

середньої освіти 
Раз у місяць - середа 09

00
 Олексієнко Н.С. 

 

 

 

 

 

4. 
Наради заступників директорів закладів 

загальної середньої освіти 
Раз у квартал - вівторок 09

00
 

Чепара Н.М. 

Юртин М.М. 

 

 

 

 

 

5. 
Інструктивно-методичні наради з керівникаи 

методичних об’єднань 
Два раз на рік 13

00
 

Працівники 

методичного 

кабінету 
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ІV. Схема організації роботи з розпорядчими документами та дорученнями  
начальника відділу освіти  

 
1. Вхідна  документація  щоденно  реєструється  канцелярією  та  подається  начальнику віддул освіти  для  прийняття 

 

управлінського рішення. Виконання і контроль здійснюється відповідно до резолюції  начальника. 
 

2. Організація підготовки засідання колегії, систематизація та узагальнення розглянутих питань покладається на 

секретаря колегії Юртин М.М.. 
 

3. Підготовку протокольних доручень начальника відділу освіти, що розглядаються на нарадах директорів закладів 

загальної середньої освіти, контроль за їх виконанням та підготовку інформації про їх реалізацію здійснюють 

працівники відділу освіти відповідно до посадових обов’язків. 
 

4. Контроль за виконанням доручень начальника відділу освіти, розглянутих на інструктивних нарадах, здійснюють 

головний спеціаліст, завідувач районного методичного кабінету відповідно до посадових обов’язків. Про 

виконання відповідальні особи доповідають начальнику  відділу освіти. 
 

5. Поточні питання управлінського та виробничого характеру постійно аналізуються відповідальними особами  для 

прийняття відповідних рішень. 
 

6. Прийом відвідувачів та виїзні прийоми здійснюються відповідно до Закону України „Про звернення громадян”. 
 

7. Контроль за виконанням рішень Верховної Ради України, указів Президента України, постанов Кабінету 

Міністрів України, нормативних документів Міністерства освіти і науки України, рішень районної ради, 

розпоряджень голови районної державної адміністрації, регіональних освітянських програм здійснюється 

працівниками відділу освіти  згідно з функціональними обов’язками. 
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V. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ЗАКОНІВ УКРАЇНИ, 

УКАЗІВ І ДОРУЧЕНЬ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ, 

ПОСТАНОВ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ,  
РОЗПОРЯДЖЕНЬ ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

№ 

з/п 
З м і с т  з а х о д і в 

Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 
Примітка 

 

 

 

 

1. Закон України від 05.09.2017 №2145-VIII „Про освіту” Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

2. 
Закон України від 13.02.1999 №651–XIV „Про загальну 

середню освіту” (зі змінами) Постійно 
Працівники  

відділу освіти   

 

 

 

3. 
Закон України від 11.07.2001 № 2628–ІІІ „Про дошкільну 

освіту” (зі змінами) Постійно Шекета М.І.  

 

 

 

4. 

Закон України від 22.06.2000 №1841–ІІІ „Про позашкільну 

освіту” (зі змінами) 
Постійно Пиринець Б.Ю.  

 

 

 

5. 
Закон України 10.12.2015 № 889-VІІІ „Про державну 

службу” Постійно Фурдь В.П.  

 

 

 

6. 
Закон України від 21.10.1993№ 3543-ХІІ „Про 
мобілізаційну підготовку та мобілізацію” (із змінами) Постійно 

Олексієнко Н.С., 
Буркуш С.І.  

 

 

 

7. 
Закон України від 25.03.1992 № 2232-ХІІ „Про 
військовий обов’язок і військову службу” (із змінами) Постійно 

Олексієнко Н.С.,  
Буркуш С.І.  

 

 

 

8. Закон України від 26.04.2001 № 2403–ІІІ „Про охорону Постійно Працівники   



15 

 

дитинства” (із змінами 07.02.2017 № 1838-VIII) відділу освіти  

  

9. 
Закони України від 04.10.1992 № 2694–ХІІ „Про охорону 

праці” (із змінами від 12.02.2015 № 191-VIII) 
Постійно Олексієнко А.П.  

  

  

  

10. 

Закони України від  19.11.1992  № 2801–XII  „Основи 

законодавства України про охорону здоров’я”(із змінами 

06.04.2017 № 2002-VIII) 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

  

  

  

  

  

11. 

Закон України від 06.07.2010 № 2442–VI „Про внесення 
змін до законодавчих актів з питань загальної середньої 

та   дошкільної   освіти   щодо   організації   навчально- 

виховного процесу” 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

  

  

  

  

  

12. Конвенція про права дитини від 20 листопада 1989 року Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

  

  

  

13. 
Закон України від 06.03.2003 № 602–IV „Про Державний 

Гімн України” 
Постійно 

Працівники 
відділу освіти 

 

  

  

  

14. 
Закон України від 25.06.1992 № 2494–ХІІ „Про національні 

меншини в Україні” (зі змінами) 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

  

  

  

15. 
Закон України від 03.07.2012 № 5029-VI „Про засади 

державної мовної політики” 
Постійно 

Працівники 
відділу освіти 

 

  

  

  

16. 
Закон України від 21.06.2001 № 2558–ІІІ „Про соціальну 

роботу з сім’ями, дітьми та молоддю” 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

  

  

  

17. 
Закон України від 24.12.1993 № 3808–ХІІ „Про фізичну 

культуру і спорт” 
Постійно 

Працівники 
відділу освіти 
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18. 

Кодекс законів про працюУкраїни  від 10.12.1971  

№ 322–VIII Постійно 
Працівники 

відділу освіти  

  

  

  

19. 

Закон  України  від  22.09.2005 №  2899–IV „Про  заходи 
щодо попередження та зменшення вживання тютюнових 

виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення” 
(із змінами 16.10.2012 № 5460-VІ) 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

  

  

  

  

  

  

  

20. 
Закон України від 16.07.1999 № 996–ХIV 

„Пробухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” 
Постійно 

Працівники 
відділу освіти 

 

 

 

 

21. 

Закон України від 09.07.2003 № 1058–IV „Про 
загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування” 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

 

 

22. 

Закон України від 21.12.2000 № 2180–ІІІ „Про 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування  від 

нещасного випадку на виробництві тапрофесійного   

захворювання,   які  спричинили   втрату працездатності” 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

 

 

 

 

23. 
Закон України від 02.03.2000 № 1533–ІІІ „Про 

загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування на випадок безробіття” 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

 

 

24. 
Закон України від 21.03.1991 № 875–ХІІ „Про основи 

соціальної захищеності інвалідів в Україні” 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
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25. 

Закон України від 13.01.2005 № 2342–IV „Про забезпечення 
організаційно-правових умов 

соціального  захисту  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених 

батьківського піклування” 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

 

 

26. 

Закон України від 16.11.2000 № 2109–ІІІ „Про державну 

соціальну  допомогу інвалідам  з дитинства та  дітям- 
інвалідам” 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

 

 

27. 
Закон України від 06.10.2005 № 2961–IV 
„Про реабілітацію інвалідів в Україні” 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

28. 
Закон України від 04.09.2008 № 375–VI 

„Про оздоровлення та відпочинок дітей” 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

  

29. 
Закон України від 20.11.2003 № 1296–IV „Про захист 

суспільної моралі” 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

30. 
Закон України  від 04.02.1998 № 74/98–ВР 

„Про Національну програму інформатизації” 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

31. 
Закон України від 08.09.2011   № 3715–VІ „Про 

пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні” 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

32. 

Закон України від 01.07.2010 № 2394–VІ „Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту 

житлових   прав   дітей-сиріт   та   дітей,   позбавлених 

батьківського піклування, а також осіб з їх числа” 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

 

 

33. Закон України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VІІ „Про Постійно Працівники   
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запобіганні корупції” відділу освіти  

 

34. 
Закон України від 25.12.2015 № 922-VIII „Про публічні 

закупівлі” 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

  

  

  

35. 
Закон України „Про державний бюджет України на 2018 

рік” 
Упродовж року 

Працівники 
відділу освіти 

 

  

  

  

36. 

Закон України 23.05.2017 № 2053-VІІІ „Про внесення 

змін до Закону України „Про освіту” щодо особливостей 

доступу  осіб  з  особливими  освітніми  потребами  до 

освітніх послуг” 

Постійно 
Олексієнко Н.С., 

Пряха О.В. 
 

 

 

 

 

 

37. 
Указ Президента України  від 29.06.1995  № 489/95 

„Про Всеукраїнський конкурс „Учитель року” Постійно 
Працівники 

відділу освіти  

 

 

 

38. 

Указ Президента України від 28.01.2000 № 113/2000 

„Про додаткові заходи щодо запобігання дитячої 
бездоглядності” (із змінами і доповненнями) 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
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39. 

Указ Президента України  від 18.03.1998 № 200/98 

„Про затвердження Комплексних заходівщодо 

профілактики  правопорушень  та  бездоглядності  серед 

дітей, їх соціальної реабілітації у суспільстві” 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

 

 

40. 

Указ Президента України від 30.09.10 № 927 „Про заходи 

щодо  розвитку системи виявлення та підтримки 
обдарованих і талановитих дітей та молоді” Постійно 

Працівники 

відділу освіти  

 

 

 

 

 

41. 

Указ Президента України від 02.08.2000 №945/2000 „Про 

гранти Президента України для обдарованої молоді” До 1 березня 

Працівники 

відділу освіти  

 

 

 

42. 

Указ Президента України від 27.09.2013 № 532/2013 „Про 

Стратегію розвитку державної молодіжної політики на 

період до 2020 року” 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

 

 

 

43. 

Указ  Президента  України від 13 жовтня  2015  року 

№ 580/2015 „Про Стратегію національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки” 

Постійно, 

до 2020 року 

Олексієнко Н.С., 

Юртин М.М. 
 

 

 

 

 

 

44. 
Указ Президента України від 14.10.2014 № 806 „Про День 

захисника України” 

У терміни, 
визначені 

документом 

Олексієнко Н.С., 
Юртин М.М. 

 

 

 

 

 

45. 
Указ Президента України від 13.11.2014 № 871 „Про День 

Соборності України” 

У терміни, 

визначені 
документом 

Олексієнко Н.С., 
Юртин М.М. 
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46. 
Указ Президента України від 13.11.2014 № 872 „Про День 

Гідності та Свободи” 

У терміни, 

визначені 
документом 

Олексієнко Н.С., 
Юртин М.М. 

 

 

 

 

 

47. 

Указ Президента України від 03.12.2015 № 678/2015 
„Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей 

з івалідністю” 
Постійно 

Олексієнко Н.С., 

Пряха О.В. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

48 

Указ Президента України від 22.01.2016 № 17/2016 „Про 

заходи  з   відзначення 100-річчя подій 

Української революції 1917 – 1921 років” 

2017 – 2021 роки 
Олексієнко Н.С., 

Юртин М.М. 
 

 

 

 

 

49. 

Постанова Кабінету Міністрів України від 12.02.1996 
№ 200  „Про ліцензування, атестацію  та акредитацію 

навчальних закладів” 
Протягом року 

Олексієнко Н.С. 

Фурдь В.П. 
 

  

  

  

  

50 

Накази Міністерства освіти і науки України «Про 

затвердження Типових освітніх програм закладів загальної 

середньої освіти І , ІІ , ІІІ ступеня, І-ІІІ ступенів  від 

20.04.2018 року № 405, 406, 407, 408 

Протягом року 
Працівники відділу 

освіти 
 

  

51. 

Наказ Міністерства освіти і науки України 06.06.2008 

№ 496 „Про затвердження Інструкції з ведення класного 
журналу   учнів   5–11(12)-х   класів 

загальноосвітніх 
навчальних закладів” 

У  терміни, 

визначені 

документом 

Працівники відділу 

освіти 
 

  

 

 

 

 

 

52. Наказ Міністерства освіти і науки України 06.10.2010 Постійно Працівники відділу    
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№  930  „Про  затвердження  Типового  положення  про 
атестацію   педагогічних   працівників”   (із   змінами   і 

доповненнями) 

освіти   

  

  

53. 
Наказ Міністерства освіти   і науки України 

від 04.11.2010.№ 1055 „Про затвердження Типових штатних 

нормативів дошкільних навчальних закладів” 
Постійно Шекета М.І.  

  

  

  

  

  

54. 

Наказ МОН від 12.06.2018 № 627 «Про затвердження типової 

освітньої програми спеціальних закладів загальної середньої 

освіти ІІ ступеня для дітей з  особливими освітніми 

потребами 

Постійно 
Працівники відділу 

освіти 

   

55. 

Наказ  Міністерства  освіти  і  науки,  молоді  та  спорту 

України   22.09.2011   №   1099   „Про   затвердження 

Положення про   Всеукраїнські учнівські олімпіади, 

турніри,  конкурси з  навчальних предметів, конкурси- 

захисти   науково-дослідницьких   робіт,   олімпіади   зі 

спеціальних дисциплін та конкурси фахової 

майстерності” (зі змінами) 

У  терміни, 

визначені 

документом 

Працівники відділу 

освіти 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56. 

Наказ  Міністерства освіти і  науки,  молоді та  спорту 
України  07.02.2012 № 115 „Про внесення  змін  до 

Положення про похвальний лист „За високі досягнення у 

навчанні” та похвальну грамоту „За особливі досягнення 
у вивченні окремих предметів” 

У терміни, 
визначені 

документом 

Працівники відділу 

освіти 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

57. 

Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України  від   23.08.2012  №  947  „Про  затвердження 

Примірної  інструкції  з  ведення  ділової  документації  в 
Постійно 

Працівники відділу 

освіти 
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позашкільних навчальних закладах”  

58. 

Наказ  Міністерства  освіти  і  науки,  молоді  та  спорту 
України та Міністерства охорони здоров’я України 

01.02.2013  №  72/78  „Про  затвердження  Інструкції  про 
звільнення від проходження державної підсумкової 

атестації учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних 

закладів за станом здоров’я” 

У  терміни, 

визначені 

документом 

Працівники відділу 

освіти 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

59. 

Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України та Міністерства охорони  здоров’я України 

26.02.2013 №  202/165 „Про затвердження Змін  до 

Інструкції  з організації  харчування дітей  у дошкільних 

навчальних закладах” 

У  терміни, 

визначені 

документом 

Олексієкно Н.С. 

Белень С.І. 
 

 

 

 

 

 

 

 

60. 

Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 
України 04.03.2013 № 96-к „Про розгляд та оформлення 

документів з кадрових питань” 
Постійно 

Олексієнко Н.С., 

Буркуш С.І. 
 

 

 

 

 

61. 

Наказ  Міністерства  освіти  і  науки  України 17.03.2015 
№ 306 „Про затвердження Положення про золоту медаль 

„За високі  досягнення у навчанні” та срібну медаль 
„За досягнення у навчанні” 

Постійно 
Олексієнко Н.С., 

Фурдь В.П. 
 

  

  

  

  

62. 

Наказ Міністерства освіти і науки України 16.06.2015 

№   641   „Про   затвердження   Концепції   національно- 

патріотичного виховання дітей і  молоді,  Заходів щодо 

реалізації Концепції національно-патріотичного виховання  

дітей  і  молоді  та  методичних рекомендацій 

щодо національно-патріотичного виховання у 
загальноосвітніх навчальних закладах” 

Постійно 
Олексієнко Н.С., 

Юртин М.М. 
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63. 

Наказ Міністерства освіти і науки України 30.12.2015 

№  1547  „Про  затвердження  Положення  про  державну 
підсумкову  атестацію   учнів  (вихованців)  у  системі 

загальної середньої освіти” 

Постійно 
Олексієнко Н.С. 
Фурдь В.П. 

 

  

  

  

  

64. 

Наказ Міністерства освіти і науки України від 31.12.2015 

№   1436   „Про   затвердження   Плану   заходів   щодо 

забезпечення   права   на  освіту   дітей   з   особливими 

освітніми потребами в загальноосвітньому просторі” 

Постійно 
Олексієнко Н.С., 

Пряха О.В. 
 

 

 

 

 

65. 

Наказ Міністерства освіти і науки  України від 12.01.2016 
№ 8 „Про затвердження Положення про індивідуальну 

форму навчання в загальноосвітніх навчальних  закладах” 
(зі змінами) 

Постійно 
Олексієнко Н.С., 

Рябець Т.М. 
 

 

 

 

 

66. 

Наказ Міністерства освіти і науки України 13.03.2017 

№ 369 „Про затвердження Положення про екстернат у 

загальноосвітніх навчальних закладах” 

У терміни, 

визначені 

документом 

Олексієнко Н.С., 

Фурдь В.П.  
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VІ. ПИТАННЯ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ НА ЗАСІДАННЯХ КОЛЕГІЇ 

ВІДДІЛУ ОСВІТИ 

 

№ 

з/п 

Зміст заходу, розглянуті питання Обґрунтування необхідності 

здійснення заходів 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

 

 

 

1 2 3 4 5  

1. 

Про підсумки розвитку дошкільної, 
загальної середньої, позашкільної  

освіти у 2017/2018 н.р. та завдання на 
2018/2019 н.р. 

Підведення підсумків та визначення 
пріоритетів розвитку галузі 

29 серпня 
2018 р. 

Олексієнко 
Н.С. 

 

2.  
Про завтердження плану роботи 
відділу освіти на 2018/2019 н.р. 

Визначення питань роботи відділу освіти на 
2018/2019 н.р. 

29 серпня 
2018 р. 

Олексієнко 
Н.С.  

3.  
Про нагородження переможців ІІІ 

етапу Всеукраїнських олімпіад та ІІ 
етапу конкурсу-захисту МАН 

Підведення підсумків роботи з 
обдарованими дітьми 

29 серпня 
2018 р. 

Працівники 
відділу освіти 

 

4.  
Про висунення кандидатури на 

нагородження премією 
ім.А.Волошина 

 
29 серпня 

2018 р. 
Олексієнко 

Н.С. 

5.  

Про реалізацію Концепції національно-
патріотичного виховання дітей та 

молоді  відділом освіти та закладами  
загальної середньої освіти 

Узагальнення результатів роботи з питання 
та визначення пріоритетних завдань 

грудень 2018 р. Юртин М.М. 

6.  
Про підсумки районних олімпіад у 

2018/2019 р. 
Підведення підсумків роботи з 

обдарованими дітьми 
грудень 2018 р. 

Працівники 
відділу освіти  

7.  
Про реалізацію районної програми 

розвитку фізкультури і спорту 
Підведення підсумків роботи березень 2019 р. Буцко Я.П. 

 

8.  

Про хід виконання рішення колегії 
відділу освіти від 14.06.2017 р. № 29 

«Про розвиток мережі дошкільної 
освіти, дотримання режиму роботи та 

Підведення підсумків роботи Березнь 2019 р. Шекета М.І. 
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розпорядку дня, вимог до організації 
харчування дітей, якості реалізації 

змісту дошкліьної освіти, матеріально-
технічного та методичного 

забезпечення» 

9.  

Про роботу відділу освіти та закладів 

загальної середньої освіти щодо реалізації 

Державного стандарту початкової школи та 

Концепції Нова українська школа 

Підведення підсумків роботи Червень 2019 р. Чепара Н.М. 

 

10.  
Звітування завідуючих закладів дошкільної 

освіти, керівників закладів загальної 

середньої освіти 

Підведення підсумків роботи Червень 2019 р. 
Завідуючі ЗДО, 

керівники 
ЗЗСО 
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VІІ.  ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА  РОЗВИТКУ ОСВІТИ  
 

7.1 Заходи  з реалізації Програм розвитку  освіти  

 

1 Продовжити публікації в  засобах масової інформації з актуальних питань 

розвитку освіти району 

2018-2019 Юртин М. М. 

2.  Здійснити заходи щодо реалізації Державного стандарту «Нова українська 

школа». 

З 01.09.2018  Чепара Н.М. 

3. Здійснити заходи щодо  реалізації освітніх програм, затверджених наказами 

№ 405,406,407,408 від 20.04.2018 року 

З 01.09.2018 Працівники 

відділу освіти 

    

 Сприяти :     

    комп’ютеризації загальноосвітніх шкіл району; 

 розвитку мережі дитячих дошкільних закладів  району; 

 створенню належних умов для безперешкодного доступу дітей з 

обмеженими фізичними можливостями до здобуття освіти; 

 створення  опорних закладів; 

2018-2019  

 

2018-2019 

  

 

  

Відділ освіти 

РМК 

Відділ освіти 

 

Відділ освіти 

 

Відділ освіти 

5 Забезпечити щорічне логопедичне обстеження учнів ЗЗСО району вересень  

6 Сприяти   організації індивідуального, інклюзивного та дистанційного 

навчання 

2018-2019 Пряха О.В.,  

Рябець Т.М. 

Чепара Н.М. 

7 Сприяти  систематичному   проведенню поглиблених медичних оглядів усіх 

вікових категорій  дошкільних дитячих закладів, ЗЗСО, своєчасному наданню 

лікувально-профілактичної, оздоровчої допомоги дітям з групи ризику та 

поглибленому медичному огляду дітей-сиріт і дітей, які залишилися без 

піклування батьків 

Згідно 

графіка 

Пряха О.В. 
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8 Забезпечити системну реалізацію районних комплексних програм: 

Районної програми  розвитку  фізичної культури і спорту на 2017-2020 роки 

Програми харчування учнів 1-4 класів  

2018-2019   Буцко Я.П. 

Кущинець С.І. 

9 Надання методичної допомоги щодо викладання предметів інваріантної   та 

варіативної складової навчального плану 

постійно Фурдь В. П., 

РМК 

    10 Здійснювати заходи щодо організації профільного навчання учнів 10-11 

класів  

2018-2019 Фурдь В.П. 

11 Передбачити в навчальних планах факультативи і спецкурси  допрофільної 

підготовки 

2018-2019  керівники  

ЗЗСО 

12 Здійснити заходи щодо  закінчення навчального року: 

- забезпечити випускників випускною документацією; 

- аналіз  проведення ДПА; 

2018-2019 Фурдь В.П. 

РМК 

Фурдь В. П. 

13 Аналіз  подальшого  навчання, працевлаштуванням випускників  ЗЗСО  ІІ,ІІІ 

ступенів 

вересень Рябець Т.М. 

14 Здійснити заходи щодо забезпечення навчання з питань охорони праці 

учасників навчально-виховного процесу 

Протягом 

року 

Олексієнко А.П. 

7.2 Районні  методичні заходи 

1 Наради  директорів шкіл, заступників директорів з навчально-виховної  та 

виховної роботи  

Щомісячно, 

середа, 

вівторок     

відділ освіти, 

РМК 

 

2 Методичні заходи з керівниками закладів  освіти  району 

(згідно плану) 

2018-2019  Відділ освіти  

РМК 

3 Методичні заходи  з  педагогами – організаторами (згідно плану) 2018-2018 Юртин М. М. 

4 Методичні заходи з практичними психологами та соціальними педагогами вересень Пряха О.В.. 

 Наради з керівниками закладів загальної середньої  освіти району 

1 - Про організацію навчально-виховного процесу у 2018-2019 н.р.; 

- Аналіз готовності ЗЗСО до нового 2018-2019 н.р.; 

- Аналіз мережі  1-11  класів; комплектування 1,10 класів;  

- Стан забезпечення навчальних закладів підручниками та навчальними 

програмами; 

- Організація харчування школярів; 

Про дотримання Інструкції щодо заповнення  журналу для 1-4 класів 

серпень  

 

серпень  

 

 

 

 

РМК 

Фурдь В. П. 

Кушнір Ф. Ф. 

Шекета М. І. 

Кущинець С. І. 

 

Чепара Н. М. 
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загальноосвітніх навчальних закладів; серпень 

2 - Про створення атестаційних комісій та атестацію педагогічних         

працівників району 

- Про підготовку закладів освіти до початку опалювального періоду та 

осінньо-зимового сезону 

 

 

вересень 

 

 

Секретар 

атестаційної 

комісії 

Кушнір  Ф. Ф. 

3 - Забезпечення вимог Кодексу Законів про працю, ведення та зберігання 

кадрової документації; 

 

-Стан управлінської діяльності ЗЗСО за наслідками Дня відділу в школах 

району (за окремим планом); 

- Про підготовку звіту з кадрових питань; 

жовтень 

 

 

 

жовтень 

жовтень 

Буркуш С.І. 

Рябець Т. М. 

 

 

Фурдь В. П. 

Буркуш С.І. 

4 - Про стан організації  харчування у ЗЗСО та ЗДО району; грудень Кущинець С.І. 

Шекета М.І. 

5 - Про формування та використання кошторисів закладів освіти району на 

2018 рік; 

- Підсумки ІІ  районного  етапу   Всеукраїнських учнівських олімпіад; 

- Про  участь переможців  районних  у  обласних оліміпадах  та конкурсах- 

захистах МАН; 

- Аналіз роботи гуртків  ЗЗСО  та РЦПО 

січень  

 

 

 

 

січень 

Олексієнко Н.С. 

 

Чепара Н. М. 

 

 

Юртин М.М. 

6 - Аналіз Комплексної програми боротьби зі злочинністю у закладах освіти 

району, правове виховання учнівської молоді; 

лютий Рябець Т. М. 

7 - Інструктивно-методична нарада щодо пробного ЗНО лютий Фурдь В. П. 

8 - Про підготовку до літнього оздоровлення; квітень Чепара Н. М. 

9 Про закінчення навчального року 

Про виконання навчальних планів та програм; 

травень Фурдь В. П. 

РМК 
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Наради з заступниками директорів з навчально-виховної роботи 

1 

 

 

 

 

 

- Про виконання вимог Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту» та Інструкції з обліку дітей  і підлітків шкільного віку щодо 

забезпечення здобуття повної загальної середньої освіти; 

- Про  викладання  навчальних предметів у 2018-2019 н.р.; 

- Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами; 

- Про реалізацію «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів ЗЗСО, 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України 

31.10.2011 року № 1243» 

серпень  

 

 

 

 

 

Фурдь В.П. 

 

 

 

Чепара Н.М. 

 

Юртин М. М. 

2 

 

- Про вимоги щодо ведення класних журналів; 

- Про виконання Інструкції щодо заповнення Класного журналу для учнів 1-

4, 5-11 класів ЗЗСО; 

вересень РМК 

Чепара Н. М. 

 

3 

 

 

 

 

- Організація та підготовка розпорядчих документів щодо проведення 

Всеукраїнських учнівських олімпіад  у навчально-виховних закладах району; 

- Про організацію та проведення Всеукраїнських конкурсів; 

- Шкільний бібліотекар; 

-Учитель року 2019; 

жовтень 

 

 

 

Чепара Н. М. 

 

Томинець О. М. 

Юртин М. М. 

4 Проведення школи заступника з навчально-виховної роботи на базі 

Майданської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

грудень Чепара Н.М. 

5 Про підсумки районного етапу Всеукраїнських олімпіад; грудень Чепара Н.М. 

 

6  Організація  заходів з охорони праці  в навчальному закладі: нормативні 

документи, організація контролю; 

січень Олексієнко А.П. 

7 Роз’яснення особливостей ЗНО -  2019 та вирішення організаційних питань Лютий  РМК 

8 

 

 

Про вимоги до проведення державної підсумкової атестації та порядок 

закінчення навчального року; 

квітень 

 

 

Фурдь В. П. 

 

 

9 Підготовка розпорядження щодо закріпленняч територій за ЗЗСО квітень Жентичка О.С. 

10 Про підготовку  матеріалів  щодо  нагородження педагогічних працівників; квітень Рябець Т. М. 
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12 Про порядок отримання   документів про здобуття освіти відповідного рівня; травень Фурдь В. П. 

7.3. Здійснення управлінського забезпечення 

1 Здійснення профорієнтаційної роботи серед випускників дітей-сиріт і дітей, 

які залишилися без піклування батьків та їх подальшого працевлаштування 

вересень 

2018-

березень 

2019 

Рябець Т. М. 

2 Проведення ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад  (за 

окремим планом) 

Листопад, 

наказ 

Чепара Н.М. 

3 Проведення Новорічних, канікулярних заходів, організація літнього  

відпочинку  та оздоровлення дітей  

січень, 

травень-

серпень 

Чепара Н.М., 

Юртин М.М., 

керівники ЗЗСО 

4 Про  проведення районного етапу конкурсу-захисту наукових робіт МАН  січень, 

 2019 

РМК 

РЦПО 

5 Про підсумки  роботи з обдарованими учнями за наслідками обласних 

олімпіад та конкурсу-захисту робіт МАН 

   Лютий, 

    наказ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Чепара Н.М. 

 

6 Забезпечення обліку дітей і підлітків шкільного віку, контроль в межах своїх 

повноважень Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку та обліку 

дітей дошкільного віку (за формою МОН України) 

упродовж 

року, 

вересень 

2018 

Шекета М.І. 

 

 

 

7 Забезпечення  створення нормативно-правової  бази  ЗЗСО  району з питань 

охорони праці 

упродовж 

року 

Олексієнко А.П. 

8 Забезпечення  виконання наказу Міністерства освіти і науки України «Про 

затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із 

базових дисциплін у системі загальної середньої освіти» 

упродовж 

року 

Працівники 

відділу, 

керівники ЗЗСО 

9 Інструктивно-методична нарада практичних психологів та соціальних 

педагогів про підсумки роботи психологічної служби у 2017-2018 н.р. та 

планування діяльності на 2018-2019 н.р. 

серпень 

2018 

 

7.4.  Проведення районних оглядів                                                                                                              

1 Готовність закладів освіти до початку  2018-2019  навчального року. Червень -

серпень 

Фурдь В. П. 

Кушнір Ф. Ф. 

РМК 
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2 Проведення рейду «Урок» вересень Чепара Н. М. 

3 Заходи з виконання  нормативних актів щодо  охорони дитинства  жовтень –

листопад  

Рябець Т. М. 

 

4 Проведення місячника  "Увага! Діти на дорозі» серпень – 

вересень 

Буцко Я. П. 

5 Місячник безпеки, 

Тиждень знань з безпеки життєдіяльності 

жовтень-

листопад 

вересень, 

травень 

Буцко Я.П. 

6 Огляд роботи  дружин  юних пожежників-рятівників: 

шкільний етап 

районний етап 

лютий-

березень 

 Буцко Я.П. 

7 Огляд роботи загонів юних інспекторів руху квітень  Буцко Я.П. 

8 Про роботу психологів та соціальних педагогів з питань психологічного 

супроводу дітей з особливими освітніми потребами 

березень  Пряха О. В. 

9 Місячник з благоустрою  «Довкілля - 2019»    квітень 

вересень 

РМК 

Дірей М. В. 

10 Про заходи у ЗЗСО з цивільного  захисту 

 

квітень 

 

Буцко Я. П. 

11 Про проведення заходів до Всесвітнього Дня здоров’я  квітень Рябець Т. М. 

7.5. Підготовка аналітичних, розпорядчих,  довідково-інформаційних  

документів відділу освіти 

1 Про охоплення дітей шкільного віку ( звіт ЗНЗ-76 ) До 01.06 

до 01.10 

Фурдь В.П. 

2 Забезпечення закладів освіти району педкадрами на 2018-2019 н.р. 

(наявність вакансій) 

жовтень Буркуш С.І. 

3 Аналіз результатів ЗНО та ДПА   

 

вересень Чепара Н. М. 

4 Про збереження контингенту учнів та підсумки ДПА  Червень Звіти 

керівників 

ЗЗСО (нарада 
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директорів)                                                                                                                     

5 Про стан управлінського забезпечення  ЗЗСО реалізації нормативної бази, 

що регулює закінчення навчального року (інформація) 

Червень  Фурдь В. П. 

6 Про підсумки 2018-2019 н.р. в системі освіти району (аналітичні матеріали 

до серпневої конференції) 

липень-серпень  РМК 

7 Відомості про працевлаштування та попереднє працевлаштування 

випускників 9, 11 класів ЗНЗ району (аналітичні дані) 

 до 01.09.2018 

  

 

Фурдь В.П. 

Жентичка О. С. 

8 Про  стан травматизму серед дітей   Звіти  у 

департамент  

Олексієнко 

А.П. 

9 Про  проведення заходів щодо попередження травматизму під час  

навчально-виховного  процесу в ЗЗСО (наказ) 

Вересень Чепара Н. М. 

10 Про підсумки районних олімпіад, конкурсів у рамках МАН та участі учнів 

в обласних  і Всеукраїнських  етапах  2017-2018  н.р. (накази) 

грудень, 

травень 

Юртин М. М. 

 

11 Про  проведення шкільних та районних олімпіад вересень,  

наказ 

Чепара Н.М. 

12 Про підсумки методичної роботи з педагогічними кадрами району у 2017-

2018 н.р. та  організація роботи з педагогічними кадрами в 2018-2019 н.р. 

(наказ) 

Серпень, 

2018  

Зав. РМК 

 

 

 

13 Про  створення атестаційної комісії 

«Про атестацію педагогічних кадрів району» (наказ) 

Вересень, 

жовтень 

Дірей М. В. 

14 Про стан гурткової роботи у ЗЗСО  району (наказ) Червень, 

2019 

Юртин М.М. 

 

15  Про організацію логопедичного обстеження  учнів ЗЗСО (наказ) серпень, 

квітень  

 

16 Про проведення  районного краєзнавчого зльоту учнівської молоді (наказ)   вересень Юртин М.М. 

 

17 Про проведення районного конкурсу «Учитель року - 2019» (наказ) Жовтень -

грудень  

Юртин М.М. 

18 Про курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників району щомісячно Жентичка О.С. 
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(накази)   

19 Про підсумки районного конкурсу «Учитель року - 2019» (наказ) січень Юртин М.М. 

20 Про організацію та стан роботи в ЗЗСО  національно-патріотичного 

виховання молоді (наказ) 

вересень 

 

Юртин М.М. 

21 Про проведення  І (районного) етапу щорічного Всеукраїнського конкурсу 

дитячої творчості  (наказ) 

згідно наказу 

відділу освіти  

Юртин М.М. 

Буцко Я.П. 

22 Про проведення  місячника з благоустрою (наказ) згідно з 

наказом 

відділу, 

розпорядження 

РДА 

РМК 

Дірей М. В. 

23 Аналіз мережі закладів освіти району на 2018-2019 н.р.  вересень  Фурдь В. П. 

 РМК 

24 Аналіз  навчальних планів ЗЗСО на 2018-2019 н.р.(тарифікації, 

пояснювальні записки) 

вересень Тарифікаційна 

комісія 

25 Про стан і перспективи розвитку дошкільної освіти у районі (звіт, 

аналітична довідка) 

січень  Шекета  М.І. 

26 Про облік дітей дошкільного віку (інформація) щомісячно  Шекета М.І. 

 

7.6. Підготовка звітів в департамент освіти 

1 Про стан охоплення дітей віком до 17 років повною загальною середньою 

освітою. 

до 01.09 

до 01.10 

Фурдь В. П. 

2 Про мережу класів, що працюють за програмами поглибленого і 

профільного навчання  

вересень Фурдь В. П. 

3 Звіт  83 - РВК жовтень  Буркуш С.І. 

Рябець Т. М. 

4 Звіт – 77 РВК вересень-

жовтень  

Фурдь В.П. 

РМК 
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5 Про працевлаштування та навчання випускників 9, 11-х класів ЗНЗ 

району 

грудень  Відділ освіти, 

Жентичка О. С. 

6 Оперативні дані про початок 2018- 2019 навчального року  1 вересня 2018  Чепара Н. М. 

7 Про охоплення дітей дошкільною освітою січень Шекета М.І. 

8 Звіт форми державного статистичного обліку № 85-к січень Фурдь В.П. 

9 Про виконання Комплексної програми профілактики злочинності в районі щоквартально Рябець Т. М. 

10 Заходи з проведення Тижня безпеки дорожнього руху питань безпеки 

життєдіяльності 

Листопад Буцко Я. П. 

11 Про надходження підручників у школи району січень Томинець О.М. 

12 Звіт форми 76 – РВК(ЗНЗ) вересень  Фурдь В. П. 

13 Звіт форми 6-ПВ січень Буркуш  С.І. 

14 Звіт № 1-ЗСО грудень Фурдь В.П., 

Томинець О.М. 

керівники 

ЗЗСО 

15 Статистичні  звіти  форми  Д-4,6,7,8,11 жовтень-

листопад 

Буркуш  С.І. 

16 Аналітичний та статистичний  звіт про діяльність психологічної  служби 

системи освіти Міжгірського району  за навчальний рік 

 Січень 

 травень  

 

17 Про  організацію харчування  дітей   у ЗЗСО  району Інформація 

(січень,червень) 

Кущинець С.І. 

18 Звіти по фізичній культурі та спорту Протягом року Буцко Я.П. 

7.7.  Інформації в райдержадміністрацію 

1 Про інформаційне забезпечення  ВЕБ-порталу щоквартально до 

9 числа 

Фурдь В.П., 

Томинець О.М. 

2 План роботи відділу освіти на тиждень  щочетверга Чепара Н.М. 

3 

 

Інформування про виконання розпоряджень голови райдержадміністрації 

 

Згідно 

розпоряджень 

Працівники  

відділу 

4 Звіт за формою  Р-20 щоквартально Болехан М.В. 
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               VIII. Основні заходи правової  освіти 

 
 

№ 

з/п 
Зміст заходів 

Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 
Примітка 

 

 

 

1. 
Систематично   вивчати   нормативно-правові   акти   на 

відповідність чинному законодавству 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

2. 
Організувати  проведення  правоосвітньої  роботи  серед 

учнівської та батьківської громадськості 
Упродовж року 

Працівники 

відділу освіти 
  

 

3. 
Організувати проведення правовиховної роботи у закладах 

для учнів з особливими потребами Упродовж року 

Працівники 

відділу освіти 
  

 

4. 
Представляти права та законні інтереси відділу освіти  в 

різних інстанціях, судових та правоохоронних органах 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

 

 

5. 
Організовувати претензійну та позовну роботу, 

забезпечувати погодження проектів договорів 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

6. 
Надавати  консультації  з  питань  застосування  чинного 

законодавства 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

7. 

Забезпечувати   перевірку   на   відповідність   чинному 

законодавству  проектів наказів та інших актів, що 

подаються на підпис керівнику 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
 

8. 

Здійснювати облік і зберігання текстів законодавчих актів 
та інших нормативних документів, підтримувати їх у 

контрольному стані 
Постійно 

Працівники 

відділу освіти 
 

9. Узагальнити інформацію про правову роботу у 2018 році До 20 грудня 
Працівники 

відділу освіти 
  

 

 

10. 

Вивчати   стан   правової   освіти   та   заходи   щодо 

профілактики    правопорушень   серед   учнівської   та 

студентської молоді 

Постійно 
Працівники 

відділу освіти 
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11. 
Здійснити заходи  щодо реалізації програми правової 

освіти населення 
До 25 січня 

Працівники 

відділу освіти 
  

 

12. 

Проаналізувати наслідки розгляду претензій, позовів і 

судових справ, практикиукладання та виконання 

договорів (контрактів); внесення  керівнику пропозицій 

щодо вдосконалення правового забезпечення 

господарської діяльності департаменту 

Грудень 
Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

 

 

 

 

13. 
Сприяти додержанню законності в реалізації прав 
трудового колективу під час вирішення ним питань 

виробничого характеру і соціального розвитку 

Протягом року 
Працівники 

відділу освіти 
 

 

 

 

 

 

14. 
Консультувати  виборні органи трудового колективу з 

питань законодавства, що стосуються їх повноважень 
Протягом року 

Працівники 

відділу освіти 
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IX. МЕТОДИЧНІ ЗАХОДИ  З   ПЕДАГОГІЧНИМИ  КАДРАМИ 
 

№ 

з/п 

ЗМІСТ   РОБОТИ ТЕРМІН  

ВИКОНАННЯ 

ВІДПОВІДАЛЬНІ 

1 
Районні свята: 

Присвячене Дню працівника освіти «Доземний уклін тобі, вчителю!» 

Конкурс педагогічної майстерності «Учитель року» 

Свято посвяти в педагоги «Будьмо знайомі, молодий колего!» 

 

 

вересень 

 

січень 

січень 

 

Методисти РМК 

 

2 Серпнева колегія працівників освіти “Про підсумки розвитку освіти за 

2017-2018 н.р. та завдання на 2018-2019 н.р.» 

 наказ 

29 серпня 

Начальник відділу 

3 Районні методичні об’єднання педагогічних працівників за фахом серпень, січень методисти РМК 

4 Методичні заходи з керівниками ЗЗСО (згідно окремого плану та наказу) протягом року РМК 

5 Засідання шкіл: 

- директора школи; 

- заступника  директора з навчальної та виховної роботи; 

- молодого вчителя; 

- практичного психолога та соціального педагога; 

- педагога-організатора; 

Протягом року РМК 

6 Круглий стіл з участю заступників директорів шкіл «Методичний 

супровід удосконалення професійної компетентності педагогічних 

працівників» 

Протягом року Зав. РМК 

7 День дошкілля «Сучасні підходи до організації педагогічного процесу в 

дошкільному закладі» 

28 вересня Шекета М.І. 
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8 Інструктивно-методична нарадам педагогів-організаторів   «Створення 

цілісної системи виховної діяльності навчального закладу на основі 

громадянських та загальнолюдських цінностей» 

серпень Юртин М.М. 

9 Круглий стіл з участю практичних психологів та соціальних педагогів 

«Методичний супровід навчання дітей з особливими освітніми 

потребами» 

Протягом року Пряха О.В. 

10 Тиждень педагогічної майстерності «Інноваційна діяльність вчителя» Березень РКМ, керівники 

ЗЗСО 

11  Авторська майстерня  з реалізації Концепції Нової української школи Протягом року Міжгірська ЗОШ І-

ІІІ ст. №1, 

Могорита Н.І., 

Гутій М.А. 

12 Авторська майстерня «Підвищення якості іншомовної освіти через 

засвоєння та впровадження інноваційних технологій на уроках іноземної 

мови» 

Протягом року Міжгірська ЗОШ І-

ІІІ ст. №1 

Коваль Н.В. 

13 Авторська майстерня «Формування мовно-комунікативної компетентності 

учнів на уроках української мови» 

Протягом року Міжгірська ЗОШ І-

ІІІ ст. №1 

Добоні М.М. 

14 Авторська майстерня «Розвиток творчих здібностей школярів при 

вивченні біології та в позакласній роботі» 

Протягом року Міжгірська СЗОШ 

І-ІІІ ст. 

Живчин С.В. 

15 Майстер-клас у режимі онлайн вчителя української мови Негровецького 

НВК І-ІІІ ст. ім.В.Росохи Самборин Н.В. (підготовка вчителя до кункурсу 

«Учитель року») 

Згідно плану Негровецький 

НВК І-ІІІ ст. 

ім.В.Росохи 

16 Майстер-клас у режимі онлайн вчителя історії Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст. 

Бундзяк М.Е. (підготовка учнів до ЗНО) 

Згідно плану Міжгірська СЗОШ 

І-ІІІ ст. 

17 Майстер-клас  у режимі онлайн вчителя математики  Міжгірської СЗОШ 

І-ІІІ ст. Коваль Н.В. (підготовка учнів до ЗНО) 

Згідно плану Міжгірська СЗОШ 

І-ІІІ ст. 
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18 Майстер-клас  у режимі онлайн вчителя хімії Синевирської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів Дем’ян М.М. (підготовка учнів до ЗНО) 

Згідно плану Синевирська ЗОШ 

І-ІІІ ст. 

19 Майстер-клас у режимі онлайн вчителя біології Міжгірської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1 Канюк О.М. (підготовка учнів до ЗНО) 

Згідно плану Міжгірська ЗОШ  

І-ІІІ ст. № 1 
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Х.   НАЦІОНАЛЬНО - ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ 
 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін  

виконання 

Відповідальний 

 

1. Здійснення контролю за станом викладання предмета «Захист 

Вітчизни», військово-патріотичного виховання та пропаганди   

військової служби в Збройних силах України   згідно з вимогами Закону 

України «Про загальний військовий обов’язок і військову службу». 

(Довідка на розширене засідання колегії відділу освіти) 

Квітень,2019 
Юртин М.М. 

Буцко Я. П.. 

2 Засідання  школи заступника директора з виховної роботи з питань  

реалізації заходів патріотичного спрямування на базі Синевирської ЗОШ 

І-ІІІ ст. 

Січень 2019 Юртин М.М. 

3  Стан готовності матеріально-технічної бази з предмета «Захист 

Вітчизни» у  ЗНЗ І-ІІІ ст.(довідка на нараду керівників ЗНЗ) 
листопад Буцко Я.П. 

4 Активізувати роботу РМО з предмета «Захист Вітчизни» та медико-

санітарної підготовки. 

Серпень, січень Буцко Я. П. 

5 Тематична нарада по підготовці і проведенню навчально-польових 

зборів юнаків 11-х класів, стрільб з АК 
квітень Буцко Я. П. 

6 Районний етап військово-патріотичної гри «Джура» («Сокіл») квітень Буцко Я.П. 

7 Проведення заходів з нагоди Дня заснування селища Міжгір’я .  

Виставка художньої творчості вересень 

Працівники 

апарату, керівники 

ЗЗСО 
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ХI.  ФІНАНСОВО – ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ, ЗМІЦНЕННЯ 

 МАТЕРІАЛЬНО -ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ  ЗАКЛАДІВ  ОСВІТИ 
 

№ 

з/п 
Зміст роботи Термін  

виконання 

Відповідаль- 

ний за виконання 

1. Прийом та аналіз тарифікаційних списків педпрацівників на 2018-2019 

н.р. 

серпень-

вересень 

Бухгалтерія 

2. Розрахунок фонду з/плати  згідно тарифікаційних списків педпрацівників 

на 2018-2019 н.р. 

вересень Бухгалтерія 

3. Складання штатного розпису навчальних закладів  на 2018  грудень Гнепа М.В. 

4. Проведення інвентаризації матеріальних цінностей Жовтень - 

грудень 

бухгалтерія 

5. Розробка проекту бюджету на 2019  рік   вересень-

жовтень 

Болехан М.В. 

6. Складання штатного розпису та кошторису на утримання  освіти на 2018 

рік 

січень Болехан М.В. 

7. Розробка  кошторисів установ освіти на 2019 рік відповідно до 

затвердженого бюджету 

Січень - лютий Болехан М.В. 

8 Складання звітів з праці форми  1-ПВ  щомісяця 

щокварталу  

за півріччя 

Іванина  М. І. 

9 Звітування про кредиторську заборгованість підвідомчих  установ щоквартально бухгалтерія 

10 Складання звітів про використання виділених коштів (форма№2), баланс 

(форма№1)- про використання кошторису по асигнуваннях, про рух 

коштів на поточних рахунках (форма 7), про заборгованість (форма 10), 

про використання субвенції, коштів, одержаних з інших бюджетів 

щомісяця,   

щокварталу за 

півріччя, 

 

 

бухгалтерія 
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11 Складання звітів по пенсійному фонду, 

 по соціальному страхуванню на випадок безробіття, по соціальному 

страхуванню в зв’язку з тимчасовою  втратою працездатності,  

соціального страхування від нещасних випадків 

щокварталу 

щомісяця 

бухгалтерія 

12 Аналіз фінансово-господарської діяльності установ освіти   грудень бухгалтерія 

13 Нарахування заробітної плати працівникам закладів освіти та лікарняних  

згідно табелів робочого часу.  

щомісяця бухгалтерія 

14 Перевірка правильності і своєчасного ведення первинного обліку та 

відпрацювання часу, табелів для нарахування зарплати та інших виплат 

щомісяця бухгалтерія  

15 Перевірка  правильності обліку та списання  матеріальних цінностей  протягом року  Група ЦО 

16 Аналіз актів обстеження технічного стану будівель і споруд навчальних 

закладів 

вересень Група ЦО 

17 Здійснити контроль за підготовкою закладів освіти в зимових умовах вересень Група ЦО 

18 Аналіз споживання та стан розрахунків за енергоносії протягом року Група ЦО 

19 Аналіз забезпечення вугіллям закладів освіти листопад Група ЦО 

20 Розроблення плану-графіку проведення ремонтних робіт, визначення 

джерел та обсягу фінансування 

квітень Група ЦО 

21 Узагальнення заходів з підготовки навчальних закладів до нового  

2018/2019 навчального року 

травень Група ЦО 

 
 

Начальник відділу освіти          Н.Олексієнко 


